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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná z  V.  r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa  

30.  j ú n a  2011  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

 

     1. Otvorenie. 

 

         Rokovanie V. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  a viedol 

primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

         Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 14 poslancov MsZ – to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé rokovať.  

          Z neúčasti sa ospravedlnil Ing. Miroslav Mentel. 

 

         Primátor mesta predloţil na schválenie program MsZ, 

- dal hlasovať o predloţenom programe. 

   
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2  Ing. Miroslav Mentel, Mgr. Karol Kliment/  predloţený 

program Mestského zastupiteľstva v Šuranoch s c h v á l i l o . 

 

         Imrich  V á r a d y - spýtal sa overovateľov zápisnice zo IV. riadneho zasadania MsZ 

Šurany konaného dňa 20.05.2011 či zápisnica bola overená a podpísaná. 
 

          Pavol  C v i k - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 

 

 

     2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

         Za overovateľov zápisnice  určil: 
            

         Mgr. Dušana  R a m p a š e k a  

         a Ing. Františka  T a m a š o v i č a   -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 
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     3. Voľba návrhovej komisie.    
 

         Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

         Ing. Františka  H a t i n u , 

         Karola  N é m e t h a 

         a Ing. Mareka  O r é m u s a  - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 Ing. Miroslav Mentel, Mgr. Karol Kliment/  zloţenie 

návrhovej komisie   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

     4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

         Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

              

         Ing. Igora  B a r t o v i č a , 

         Pavla  C v i k a  

         a Mgr. Pavla  P o r u b s k é h o  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 Ing. Miroslav Mentel, Mgr. Karol Kliment/ zloţenie 

pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

     5.  Interpelácia. 

 

        V interpelácii nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany.       

 

 

     6. Kontrola plnenia uznesenia zo IV. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

       v Šuranoch konaného dňa 20.05.2011. 

 

         Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  predloţila správu, 

- správa bola vypracovaná písomne, 

- všetky prijaté uznesenia boli splnené.  

 

         Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o v zmysle bodu  I. 

 

  

     7. Správa o stave na úseku podnikateľskej činnosti v meste Šurany. 

           

         Predkladá: Emília  O n d r u š k o v á , vedúca oddelenia podnikateľskej činnosti 

                           Mestského úradu Šurany.  

                            

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie podnikateľskej činnosti, 

obchodu a cestovného ruchu Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského 

zastupiteľstva Šurany obdrţali správu písomne. 

 

         Emília  O n d r u š k o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie podnikateľskej činnosti, obchodu a cestovného ruchu MsZ 

Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu, 

- doplnil, ţe v priestoroch bývalej ČSAD bola otvorená nová prevádzka DAF-STABO 

servis Šurany, servis a predaj nákladných vozidiel.   

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  II. 

 

 

     8. Správa o stave na úseku poskytovania sociálnych služieb občanom mesta Šurany. 

                 

         Predkladá: Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry, 

                            sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany. 

          
         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie sociálno-zdravotnej 

a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju 

obdrţali  písomne. 

 

         Johanna  V a n k o v á  - predloţila správu,  

- dodala, ţe k správe je pripojená aj správa ÚP, SV a R Nové Zámky, pracovisko Šurany 

o nezamestnanosti,  

- prečítala stanovisko komisie sociálno-zdravotnej a bytovej MsZ Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 
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         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  III. 

 

 

     9. Návrh plánu práce Mestského zastupiteľstva Šurany na II. polrok 2011. 

          

         Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á , prednostka Mestského úradu Šurany. 

          
         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho obdrţali  

písomne. 

 

         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh, 

- dodala, ţe bol predloţený písomný návrh Ing. Heclovej na doplnenie plánu práce MsZ, t.j. 

dňa 20.10.2011 doplniť program o bod „Návrh zmeny VZNM č.3/2010 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady“,  

- materiály ako VZNM, ţiadosti a iné sú vţdy zaradené do programu MsZ v rámci bodu 

organizačné otázky a VZNM tam patrí tieţ, plán práce obsahuje témy vyplývajúce zo 

zákona o obecnom zriadení, 

- nakoniec dodala, ţe 20. októbra je príliš skoro na prerokovanie VZNM, pretoţe v 

novembri bude novelizovaný zákon o miestnych daniach a dane sa schvaľujú na jeden 

rok. 

 

          Imrich  V á r a d y -  doplnil, ţe MF SR zvaţuje navýšenie daní od občanov mesta, 

o čo sa zníţia podielové dane o to by sa mali zvýšiť dane od občanov, 

- takisto bol toho názoru, ţe VZNM je vecou posledného mesiaca v roku a patrí do 

organizačných otázok, samozrejme návrh treba rešpektovať, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

         

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - súhlasila, ţe to tak môţe byť, poznamenala, ţe má zásadný 

problém a trvá na tom, ţe zverejnený návrh, ktorý sa odsúhlasil na MsZ a ona takisto zdvihla 

ruku za dobrú vec, a v dobrej vôli, ţe zdvihla ruku za 10 % , návrh sa schválil tak, ţe 4, 5 a 6 

členná rodina má zvýšenie daní o 27,8 %, predloţený návrh samotnej navrhovateľky bol daný 

MsZ 15.06., bol to návrh, ktorý ona sama zmenila, teda podľa zákona mal byť tento návrh 

opätovne daný na úradnú tabuľu na ďalších 15 dní a MsZ bolo 16.12, v dobrej vôli napraviť 

chybu MsZ aj chybu jej samotnej, ide o to, aby sa neuplatnil uţ aţ protest prokurátora, pretoţe 

bol zákon porušený, navrhla zmeniť VZNM č. 3/2010 tak, aby bolo v súlade so zákonom. 

 

          Imrich  V á r a d y - nesúhlasil s vyjadrením Ing. Heclovej, ţe navrhovateľka si 

svojvoľne   zmenila, MsZ bolo o všetkom informované a takisto to aj schválilo MsZ a nikto 

nemal k tomu výhrady, prejednané to bolo dokonca aj na spoločnom zasadaní komisií. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - podľa jeho názoru pani poslankyňa pouţíva trochu tvrdé 

slová,  
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- dodal, ţe sám je poslancom uţ štvrté volebné obdobie a nikdy sa nestalo to, aby sa dostalo 

niečo do materiálov, čo nebolo schválené MsZ, preto do budúcna doporučil Ing. Heclovej 

najprv sa presvedčiť, zváţiť a potom vyjadriť tak, ako sa vyjadrila. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - oponovala, ţe sa vyjadrila tvrdo a nespochybňuje ani to,  

ţe návrh MsZ schválilo, iba povedala, ţe návrh navrhovateľky bo daný MsZ, teda bol 

vypracovaný 15.12.,  

- vyslovila domnienku, ţe bolo konané v rozpore so všeobecne záväznými predpismi. 

  

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IV. 

 

 

     10. Organizačné otázky. 
     

 

         Org. č. 1. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Šurany 

                          na II. polrok 2011.  

 

         Predkladá: Ing. Jozefína  J a l e c o v á , hlavná kontrolórka mesta Šurany.  

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho obdrţali  

písomne. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila návrh, 

- k návrhu plánu bol predloţený doplňujúci návrh Ing. Heclovej, ktorá navrhuje plán práce 

na II. polrok 2011 doplniť o kontrolu správnosti postupu pri vymáhaní daňových 

nedoplatkov, ktoré majú voči mestu Šurany ako správcovi dane fyzické osoby a právnické 

osoby za obdobie rokov 2005 – 2010 a overenie stavu dodrţiavania všeobecne záväzných 

predpisov pri vymáhaní daňových pohľadávok, tento návrh je moţno akceptovať a zaradiť 

ho do plánu kontrolnej činnosti, 

- do pozornosti dala bod 2 plánu kontrolnej činnosti, teda kontrolu splnenia opatrení 

prijatých na odstránenie nedostatkov zistených kontrolou vykonanou v r. 2009 a 2010, 

pretoţe v roku 2010 robila kontrolu pohľadávok na MsÚ Šurany a práve v rámci 

vykonania kontroly plnenia nápravných opatrení bude vykonaná aj tá kontrola, ktorú 

navrhuje Ing. Heclová.  

 

         Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         Ing. Andrea  H e c l o v á -  svoj návrh predloţila na základe správy NKÚ a konečnou 

správou o rozpočte mesta, kde sa stále iba konštatuje, ţe mesto má neplatičov, od roku 2008 

do roku 2010 príjmy mesta poklesli  pribliţne o 21 %, podľa jej názoru kontrola nemá byť 

zameraná voči neplatičom ale voči samotnému mestu, teda či mesto ako správca daní si plní 

svoje povinnosti, či všetci neplatiči boli vyzvaní, poprípade s moţnosťou nahliadnuť do 

všetkých výziev, ktoré boli doručené neplatičom, pretoţe v meste je 3 milióny korún, ktoré 
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ako povedal aj primátor tomuto mestu chýbajú, je to problém, ktorý uţ niekoľko rokov mesto 

tlačí pred sebou. 

 

          Imrich  V á r a d y  - všetky upozornenia sú v zmysle zákona vonku, nastáva obdobie 

exekúcií a sankcií, všetky kroky, ktoré boli doteraz vykonané sú v súlade so zákonom. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - poţiadal, aby sa pri vymáhaní daní a poplatkov 

nerozlišovali občania sociálne slabší a silnejší, solventní a menej solventní, treba to riešiť 

formou exekúcií. 

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu V. 

 

 

         Org. č. 2. Správa z kontroly nakladania s majetkom, majetkovými právami, 

                          dodrţiavania zákona o verejnom obstarávaní tovarov, prác a sluţieb 

                          a kontroly zmluvných vzťahov v Domove Jesienka Šurany. 

                          

         Predkladá: Ing. Jozefína  J a l e c o v á , hlavná kontrolórka mesta Šurany.  

 

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali  

písomne. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - správa bola predloţená písomne, 

- dodala, ţe nedostatky uvedené v správe boli uţ odstránené. 

 

         Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. Andrea  H e c l o v á - spýtala sa, aký je to zákon č. 228/2006 Z. z. uvedený 

v správe, pretoţe to je opatrenie MP,SV a R SR a takisto aký je to zákon č. 183/1991 Zb., 

lebo zákon o majetku obcí je č. 138/1991 Zb. a na strane 3 je uvedený zákon č. 421/2002 Z. 

z., ktorý neexistuje, existuje zákon č. 431/2002 Z. z. 

 

          Ing. Jozefína  J a l e c o v á - poďakovala za upozornenie, správne má byť č. zákona 

431, je tam preklep, takisto aj pri ostaných uvedených zákonoch, za chyby sa ospravedlnila.  

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu VI. 

 

 

         Org. č. 3. Ţiadosť o poskytnutie úverového produktu č. 21216 /záväzný úverový 

                          prísľub na Dexia Komunál eurofondy úver/ a následne úveru z Dexia 

                          banky Slovensko, a.s. za účelom prefinancovania realizácie projektu 
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                          „Rekonštrukcia Polikliniky Šurany. 

                                                   

         Predkladá: Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany.  

                             

         Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta 

Šurany, stanoviskom komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie výstavby, 

územného plánovania a ţivotného prostredia a komisie sociálno-zdravotnej a bytovej 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  obdrţali 

materiál  písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil ţiadosť. 

 

         Ing. Jana  H u č k o v á - prečítala stanovisko  komisie finančnej a správy mestského 

majetku, komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia a komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej MsZ Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

         Ing. Marek  O r e m u s  - spýtal sa, ako sa dospelo k uvedenej sume, či sa vychádzalo 

z investičného zámeru alebo z projektovej dokumentácie.  

         

         Imrich  V á r a d y  - odpovedal, ţe projekt bol vypracovaný na 2 milióny eur ale po 

určitých rokovaniach na ministerstve bude aktuálna suma uvedená v ţiadosti.    

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu VII. 

 

 

         Org. č. 4. Správa o výsledku kontroly plnenia príjmov podľa ekonomickej 

                          kvalifikácie, rozpočtovej kvalifikácie a podľa hlavných kategórií   

                          vo vybraných mestách a obciach nad 5 000 obyvateľov, ktoré nie sú  

                          okresnými mestami v meste Šurany. 

                        

         Predkladá: Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany.  

                             

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany  obdrţali materiál  písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil správu, 

- kontrolou boli vytknuté detaily, začalo sa s plnením prijatých opatrení. 

 

         Ing. Jana  H u č k o v á - prečítala stanovisko  komisie finančnej a správy mestského 

majetku MsZ Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 
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         Ing. František  T a m a š o v i č - spýtal sa, či v bode 7 a 8 opatrení sa jedná o fyzické 

alebo právnické osoby. 

 

         Ing. Jana  H u č k o v á  - odpovedala, ţe sa jedná o právnické osoby. 

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

VIII. 

 

 

         Org. č. 5. Návrh na zriadenie komisie pre vyhodnotenie ponúk na vybudovanie 

                          Informačného systému pre peších v meste Šurany. 

                        

         Predkladá: Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany.  

                             

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho  obdrţali   

písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a - podľa jeho názoru to bude dobré a prospeje to mestu. 

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu IX. 

 

 

         Org. č. 6. Návrh na zriadenie komisie pre výberové konanie na obsadenie miesta 

                          riaditeľa Mestskej polikliniky Šurany.  

                        

         Predkladá: Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany.  

                             

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho  obdrţali   

písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

    

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

132 

 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu X. 

 

 

          Rokovanie MsZ pri prejednávaní bodu č.7 organizačných otázok viedol Ing. Igor 

Bartovič, zástupca primátora mesta Šurany. 

 

 

         Org. č. 7. Návrh platu primátora mesta Šurany. 

                        

         Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á , prednostka Mestského úradu Šurany.                           

          

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho  obdrţali   

písomne. 

 

         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh, v ktorom výsledná suma platu 

primátora mesta v zmysle zákona o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest  bola 2 725,- €, t.j. 1 946,- € plus 40% navýšenie, čo je 779,-€. 

 

          Ing. Igor  B a r t o v i č - k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu.   

 

          Ing. František  H a t i n a - predloţil návrh na zvýšenie percenta navýšenia platu zo 

40%  na 45 %, t.j. 875,60 € a výsledná suma platu potom bude 2 822,- €. 

    

         Zástupca primátora mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila 

návrh na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu XI. 

 

 

         Org. č. 8. Návrh Dodatku č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov Mestského  

                          zastupiteľstva Šurany, členov stálych a dočasných komisií Mestského  

                          zastupiteľstva  Šurany, členov výborov mestských častí v Šuranoch  

                          a Zboru pre občianske záleţitosti mesta Šurany. 

                        

         Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á , prednostka Mestského úradu Šurany.  

                             

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho  obdrţali   

písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh. 

     

          Imrich  V á r a d y - k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu.   

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu XII. 

 

 

         Org. č. 9. Návrh na zloţenie Zboru pre občianske záleţitosti mesta Šurany. 

                        

         Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á , prednostka Mestského úradu Šurany.  

                             

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho  obdrţali   

písomne. 

 

          Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh. 

     

          Imrich  V á r a d y - k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu.   

 

          V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XIII. 

 

 

         Org. č. 10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č.2/2011 o výške 

                            príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, výške príspevku  

                            v základnej umeleckej škole, výške príspevku na čiastočnú úhradu  

                            nákladov na činnosť školského klubu detí, výške príspevku v centre  

                            voľného času, výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov  

                            a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti  

                            mesta Šurany. 

                        

         Predkladá: Johanna  V a n k o v á , vedúca oddelenia školstva, kultúry, sociálnych vecí 

                            a zdravotníctva Mestského úradu Šurany.  

                             

         Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie školstva a kultúry a 

stanoviskom komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany.   

Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  obdrţali materiál písomne. 

 

          Johanna  V a n k o v á  - predloţila návrh, 

- návrh bol v zákonnej lehote zverejnený na pripomienkovanie, 

- v tomto čase prišla písomná pripomienka od pani poslankyne Ing. Heclovej, 

- predloţila stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany, ktorá 

prerokovávala návrh bez pripomienok Ing. Heclovej a stanovisko komisie školstva 

a kultúry, ktorá uţ tieto pripomienky mala, ale priklonila sa k pôvodnému návrhu, 
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- prečítala pripomienky Ing. Heclovej. 

     

          Imrich  V á r a d y - k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu, 

- dodal, ţe úpravy nie sú drastické, výšky príspevkov sa upravujú z objektívnych dôvodov, 

podielové dane sú stále niţšie a náklady v zariadeniach stúpajú. 

  

          Karol  N é m e t h -  z dôvodu, ţe je to v dnešnej dobe nevyhnutnosť doporučil 

predloţený návrh schváliť. 

 

          Mgr. Karol  K l i m e n t  - podľa jeho názoru mesto nemôţe všetko suplovať a na 

vzdelávaní detí v školských kluboch musia byť spoluúčastní aj rodičia.     

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

       
     Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 13, 

proti: 1, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 /návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XIV. 

 

 

         Org. č. 11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č. 3/2011 

                            o vyhradenom parkovaní v meste Šurany.  

 

         Predkladá: Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia, 

                           výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku 

                           Mestského úradu Šurany.  

 

         Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie verejného poriadku 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  obdrţali 

materiál písomne. 

 

         Ing. Pavol  T ó t h  - predloţil návrh, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli na 

pripomienkovanie, 

- prečítal stanovisko komisie verejného poriadku MsZ Šurany, 

- dňa 29.06. boli doručené písomné pripomienky Ing. Heclovej, ktoré sú rozsiahleho 

charakteru a dokonca navrhuje stiahnuť tento bod z rokovania MsZ, VZN prepracovať   

a predloţiť na prerokovanie dňa 20.10.2011, 

- pripomienky niektoré sú akceptovateľné, iné neprijateľné, 

- ak sa pripomienky majú akceptovať, potom navrhol VZN stiahnuť z rokovania  a úplne 

prepracovať. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu, 

- 29.06. prišlo 17 pozmeňujúcich návrhov, toľko bodov nemá ani samotné VZN, preto to 

treba riešiť v súčinnosti s prokuratúrou. 

 

         Ing.  František  H a t i n a  - všetci vedia ako bolo ťaţké dať dokopy prvé VZN, 

nakoniec po odsúhlasení prokuratúrou bolo prijaté,  

- bol proti tomu, aby sa VZN neschválilo, nevidí dôvod prečo by sa nemalo, 

- treba hľadať moţnosti, aby parkovacích miest bolo čo najviac, pretoţe áut pribúda, 
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- takisto bol proti zábranám,  

- podľa § 10 kontrolu dodrţiavania VZN vykonáva MsP, ktorá musí viac kontrolovať a  

porušovanie VZN sankcionovať. 

 

          Ing. František  T a m a š o v i č - podotkol, ţe MsP môţe kontrolu vykonávať iba cez 

týţdeň, takţe víkendy sú bez kontroly a v tom prípade § 10  nemá vymáhaciu právomoc, 

- na sídlisku nikto nerešpektuje ţlté značenie, ţe to je zakázané miesto na parkovanie, cez 

noc tam stoja firemné vozidlá a v prípade poţiaru nemajú hasičské vozidlá moţnosť 

dostať sa k objektu a toto by mohla MsP kontrolovať, ale uţ o 6 hodine ráno, pretoţe 

potom všetci odchádzajú, 

- navrhol doplniť § 3 bod č.11, ktorý hovorí o mechanických zábranách, ţe tieto nie je 

moţné umiestniť na profile cesty MDŢ 2 aţ MDŢ 24, pretoţe je to prístupová cesta. 

 

          Ing. Igor  B a r t o v i č  - toto VZN vzišlo z dôvodu obsadzovania parkovacích miest 

cudzími vozidlami preto dala komisia mechanickým zábranám zelenú a z dôvodu nedostatku 

parkovacích miest, 

- čo sa týka materiálu Ing. Heclovej o pripomienkach sa dá rozprávať pri spracovaní 

ďalšieho VZN, 

- podľa osobného názoru, by nezavrhol myšlienku zábran na MDŢ 2 aţ 24. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - 80 % parkovacích miest je mimo cesty, preto je zásadne 

proti zábranám na úseku, ktorý spomínal Ing. Tamašovič. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - jedno VZN existuje, podľa ktorého sa ide, podľa jej 

názoru oprášiť staré VZN a prepísať tam trochu znenie určite nie je cieľom tohto MsZ, 

- vo VZN jej chýba spôsob riešenia odťahovej sluţby, pretoţe mesto nemá VZN 

o odťahovej sluţbe, 

- navrhla vytvoriť parkovné miesta pre vozíčkarov a nechať nevyhradené parkoviská, 

- nevidela dôvod sa niekde ponáhľať, ale pripraviť také VZN, ktoré bude mať všetky 

spomínané veci dopracované, nerobiť to polovične ale tak ako to má byť.    

 

          Imrich  V á r a d y  - podľa jeho názoru v meste odťahovať autá nie je na mieste,  

- aj štátna polícia môţe riešiť parkovanie, ale problém je v niečom inom, 

- jediný problém je, kde vybudovať parkoviská pre sídlisko, 

- poţiadal západoslovenské vodárne o vyjadrenie k moţnosti vybudovania parkovacích 

miest v ochrannom pásme vodného zdroja, ale na druhej strane má obavu či bude o to 

záujem, pretoţe kaţdý majiteľ auta by ho mal najradšej pod oknami, 

- nakoniec dodal, ţe na webovej stránke mesta bude zverejnený zoznam parkovacích miest 

spolu s EVČ vozidla. 

 

          Ing. František  T a m a š o v i č  - problém parkovacích miest sa natrvalo nevyrieši, 

iba sa zmierni,  

- schválením VZN budú problémy s platením miest na uliciach, ktoré doteraz neboli 

spoplatnené, 

- štátni policajti sa pri riešení problému s parkovaním bránia, ţe sú tam iba provizórne 

tabule, ktoré sa stávajú často terčom vandalov, preto navrhol, aby boli všade osadené 

tabule s vyznačením „vyhradené parkovisko“, 

- s parkoviskom v ZsVS súhlasil, ale aby bolo aj platené a stráţené. 
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          Mgr. Alţbeta  G u b r i c o v á  - nie je to oprášené VZN, ako hovorila Ing. Heclová, 

pretoţe sa stále na ňom pracuje a prispôsobuje potrebám občanov, 

- nakoniec sa spýtala, či vybudovaním zábran nebude zúţená cesta. 

 

          Mgr. Karol  K l i m e n t  - nebol za osadenie zábran na hlavných cestách ale na 

ostatných parkoviskách áno, kaţdý kto si zaplatí nech si osadí zábranu. 

 

          Mgr. Dušan  R a m p a š e k  - podľa jeho názoru keby bolo parkovisko stráţené tým 

by sa všetko vyriešilo, presnejšie dohľad nad parkoviskom, jeho fungovaním. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - poslanci sa bavia o VZNM o vyhradenom parkovaní 

o niečom čo uţ existuje, poţiadala, aby sa v diskusii riešili iné parkoviská, ktoré ešte 

neexistujú a mesto ich má v pláne vybudovať. 

 

          Karol  N é m e t h  -  bol za to, aby sa VZN prijalo. 

 

          Imrich  V á r a d y  - hovoril o postupe, ktorým by sa zlé parkovanie riešilo 

objednaním odťahovej sluţby, ktorú vlastne zavolá MsP alebo štátna polícia. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á - spýtala sa, s kým má mesto uzatvorenú zmluvu na 

odťahovú sluţbu. 

 

          Imrich  V á r a d y  - povedal, ţe hovoril iba teoreticky, mesto nemá ţiadnu zmluvu. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - predloţil procedurálny návrh na ukončenie rozpravy.   

 

          Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom procedurálnom návrhu  

            

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14,  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, 

Marián Kozlík, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica 

Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, 

Ing. Andrea Heclová, proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 Ing. Miroslav Mentel/ predloţený 

procedurálny návrh s c h v á l i l o .  

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

           Ing. František  T a m a š o v i č  - predloţil procedurálny návrh, aby do návrhu na 

uznesenie bola zapracovaná jeho pripomienka: doplniť § 3 bod č.11, ktorý hovorí 

o mechanických zábranách, ţe tieto nie je moţné umiestniť na profile cesty MDŢ 2 aţ MDŢ 

24, pretoţe je to prístupová cesta. 

 

          Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom procedurálnom návrhu  

            

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 9,  

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Karol Németh, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol 

Cvik,  proti: 1 Ing. Andrea Heclová, zdrţal sa: 4 Ing. Igor Bartovič,  Mgr. Pavol Porubský, 
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Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, neprítomný: 1 Ing. Miroslav Mentel/ 

predloţený procedurálny návrh s c h v á l i l o .  
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 13, 

proti: 1, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu XV.  

 

 

         Org. č. 12. Dodatok č. 1 k Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 

                            Šurany /2007 – 2013/. 

 

         Predkladá: Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia, 

                           výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku 

                           Mestského úradu Šurany.  

 

         Materiál je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali  

materiál písomne. 

 

         Ing. Pavol  T ó t h - predloţil materiál, prečítal stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia MsZ 

Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanému materiálu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XVI.  

 
    

         Org. č. 13. Ţiadosť Eriky Kováčovej, bytom Partizánska 59/A, Šurany o prenájom  

                            pozemku C-KN parcela. č. 1949, zastavaná plocha o výmere 152 m
2
  

                            v k. ú. Šurany. 

                

         Predkladá: Ing. František  H a t i n a ,  

                            predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

         Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  neobdrţali 

materiál písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil ţiadosť, 
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- v uznesení je nedopatrením napísané, ţe je tam predkupné právo, ale komisia o tom 

nehovorila a ani nesúhlasila, schválila prenájom na dobu určitú, do vyriešenia 

vlastníckych vzťahov. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - k ţiadosti predloţila písomné pripomienky,  

- bolo povedané, ţe nedopatrením sa napísalo do uznesenia o predkupnom práve, ale bolo 

tak uvedené uţ v dvoch uzneseniach 

- daný pozemok je  prístupová cesta o ktorú sa mesto nestará a to neznamená, ţe ju bude 

dávať do prenájmu aj so sieťami nejakým osobám, všetky pozemky sú bez listu 

vlastníctva aţ na nejaké dva prípady, 

- návrh nebol zverejnený po dobu 15 dní na webovej stránke mesta, 

- zo zásady je proti prenájmu pozemku. 

 

          Ing. František  H a t i n a  - spýtal sa Ing. Heclovej, ako môţe tvrdiť, ţe pozemky nie 

sú na liste vlastníctva, dodal, ţe nie sú tam ţiadne inţinierske siete a je tam iba zelina, čo jeho 

osobne trápi. 

 

           Ing. Andrea  H e c l o v á  - poznamenala, ţe ju to tieţ trápi, ţe mesto sa o to nestará. 

 

           Mgr. Karol  K l i m e n t  - bol opačného názoru, bol za to, aby sa majiteľom stal ten, 

kto za pozemok viac zaplatí, nie je to pozemok vhodný na stavbu a bude tam iba čierna 

skládka, 

- pozemok sa zatiaľ predať nedá, pretoţe je tam neukončený súdny spor. 

 

           Imrich  V á r a d y  - z dôvodu prebiehajúceho súdneho sporu je to neriešiteľné, podľa 

jeho názoru by sa mala ţiadosť stiahnuť z rokovania MsZ, 

- mesto dá pozemok pokosiť. 

 

          Ing. Marek  O r e m u s  - predloţil procedurálny návrh: vzhľadom na to, ţe 

prebiehajú súdne jednania navrhol ţiadosť stiahnuť z rokovania MsZ.     

 

          Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom procedurálnom návrhu.  

            

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 12,  

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík, Karol 

Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. 

František Tamašovič, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová, proti: 1 Ing. 

František Hatina, zdrţal sa: 1 Mgr. Karol Kliment, neprítomný: 1 Ing. Miroslav Mentel/ 

predloţený procedurálny návrh s c h v á l i l o .  

 

 

         Org. č. 14. Oznámenie komisie pre obchodnú verejnú súťaţ vo veci vyhodnotenia  

                            V. kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného pozemku  

                            na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov. 

 

         Predkladá: Ing. František  H a t i n a , predseda komisie pre obchodnú verejnú súťaţ. 
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         Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali  písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a - predloţil materiál. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanému materiálu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XVII.  

 
    

         Org. č. 15. Návrh na vyhlásenie VI. kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj  

                            stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby  

                            rodinných domov. 

 

         Predkladá: Ing. František  H a t i n a , predseda komisie pre obchodnú verejnú súťaţ. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál  písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XVIII.  

 

  

         Org. č. 16. Návrh súťaţných podmienok pre VI. kolo obchodnej verejnej súťaţe 

                            na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch 

                            pre účel výstavby rodinných domov. 

 

         Predkladá: Ing. František  H a t i n a , predseda komisie pre obchodnú verejnú súťaţ. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál  písomne. 
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         Ing. František  H a t i n a - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,   primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu XIX.  

 

  

         Org. č. 17. Informácia o výsledku výberového konania vyhláseného na obsadenie 

                            miesta riaditeľa Základnej umeleckej školy T. Sládkoviča, Námestie 

                            hrdinov 10, Šurany konaného dňa 23.06.2011 na Mestskom úrade v Šu- 

                            ranoch.    

                             

         Predkladá: Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany. 

 

         Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y - predloţil materiál, 

- k prerokovávanému materiálu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu XX.  

 

 

     11. Diskusia          
 

         Imrich  V á r a d y - prítomných informoval o rokovaniach za zachovanie lekárskej 

prvej pomoci, ktoré dopadli úspešne a pohotovosť je od 01.07.2011 odobrená, 

- MsPK je teraz prioritou, prebieha realizácia projektu po jeho dokončení sa upraví okolie, 

- poďakoval všetkým, ktorí sa zúčastnili osláv 80. výročia futbalu v Šuranoch a hlavnému 

organizátorovi podujatia Mgr. Dušanovi Rampašekovi, 

- nakoniec informoval prítomných poslancov o tom, ţe sa rieši aj areál Tona, ktorého 

devastácia pokračuje, v snahe zachovať aspoň bunky, budú tieto premiestnené na Kopec, 

zrekonštruované a vyuţité na bývanie pre sociálne neprispôsobivých občanov. 

 

           Ing. František  H a t i n a  - poţiadal o doriešenie tzv. „parkoviska“ pri p. Tvrdoňovi 

na Kostolnom Seku a to buď dohodou alebo cestou MsP.  
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         Karol  N é m e t h  - poţiadal o oslovenie majiteľa nehnuteľnosti na Bernolákovej ul., 

aby si zabezpečil majetok, pretoţe dom je otvorený a behajú tam deti. 

 

         Imrich  V á r a d y  - uţ bol oslovený, musí sa to doriešiť. 

 

          Ing. Igor  B a r t o v i č  - majiteľ bol vyzvaný a upozornený na uzatvorenie priestoru. 

 

          Mgr. Alţbeta  G u b r i c o v á  - poţiadala, aby bol vyzvaný aj majiteľ parkoviska pri 

OC ZORA na jeho úpravu, pretoţe je v zlom stave. 

 

          Mgr. Dušan  R a m p a š e k  - spýtal sa, či sa v areáli Tona nedá zahradiť tobogan, 

pretoţe deti jazdia po ňom na bicykloch, 

- poţiadal o doriešenie osvetlenia na Medňanského ul. 

 

          Ing. Andrea  H e c l o v á  - poďakovala primátorovi za riešenie zaplavenia ul. 

Jabloňovej a zároveň upozornila, ţe voda sa drţí uţ aj na ul. Nad hliníkom a Pod lipami. 

 

          Imrich  V á r a d y  - bude nutné zmapovať všetky miesta v časti Nitriansky Hrádok. 

 

          Mgr. Dušan  R a m p a š e k  - upozornil, ţe cesta na ul. SNP pri vchodoch č. 9,11 

a 13 je v čase daţďov vţdy zaplavená.  

   

     12. Návrh na uznesenie. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné: 

 

 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 5/2011 - Z 

     

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Kontrolu plnenia uznesenia zo IV. riadneho 

zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, konaného dňa 20. mája  2011 a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 
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Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o stave na úseku podnikateľskej 

činnosti v meste Šurany, stanovisko komisie podnikateľskej činnosti, obchodu a cestovného 

ruchu Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

III. 
  

Mestské  zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o stave na úseku poskytovania 

sociálnych sluţieb občanom mesta Šurany, stanovisko komisie sociálno-zdravotnej 

a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 
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Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

IV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh plánu práce Mestského 

zastupiteľstva Šurany na II. polrok 2011 a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- s pripomienkou 

poslankyne Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 

 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky mesta Šurany na II. polrok 2011 a tento  

 

A - s c h v a ľ u j e 

 

- s pripomienkou 

poslankyne Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

B – p o v e r u j e 

 

hlavnú kontrolórku výkonom kontroly podľa schváleného a upraveného plánu na II. polrok 

2011. 
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H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

VI. 

 

Mestské zastupiteľstva v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly nakladania s majetkom, 

majetkovými právami, dodrţiavania zákona o verejnom obstarávaní tovarov, prác 

a sluţieb a kontroly zmluvných vzťahov v Domove Jesienka Šurany a túto  

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

VII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť o poskytnutie úverového produktu 

č. 21216 (záväzný úverový prísľub na Dexia Komunál eurofondy úver) a následne úveru 

z Dexia banky Slovensko, a.s. za účelom prefinancovania realizácie projektu 

„REKONŠTRUKCIA POLIKLINIKY ŠURANY“, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta 

Šurany, stanoviská komisie finančnej a správy mestského majetku; komisie výstavby, 

územného plánovania a ţivotného prostredia; komisie sociálno-zdravotnej a bytovej 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a 
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s c h v a ľ u j e 

 

1) prijatie záväzného úverového prísľubu a následne úveru v sume: 780.236,00 EUR 

/slovom: Sedemstoosemdesiattisícdvestotridsaťšesť eur/ poskytnutého zo strany Dexia 

banky Slovensko, a.s., so sídlom: Hodţova 11, 010 11 Ţilina, Slovenská republika, 

IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri 

Okresného súdu v Ţiline, Oddiel: Sa, Vloţka číslo: 148/L (ďalej len „banka“)  

za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s moţnosťou opakovanej 

prolongácie zmluvy, vrátane moţnosti zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver,  

na účely zabezpečenia financovania investičného projektu: „REKONŠTRUKCIA 

POLIKLINIKY ŠURANY“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov 

o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou 

poskytnutia nenávratného finančného príspevku z Ministerstva zdravotníctva SR – 

Operačný program zdravotníctvo, Prioritná os 2 – Podpora zdravia a predchádzanie 

zdravotným rizikám, Opatrenie 2.1 – Rekonštrukcia a modernizácia zariadení 

ambulantnej zdravotnej starostlivosti, Kód výzvy: OPZ 2011/2.1/01; 

2) vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia 

pohľadávky banky z prijatého úveru, vrátane moţnosti vystavenia vlastnej vista 

blankozmenky na rad banky za účelom nahradenia poskytnutého zabezpečenia 

pohľadávky banky z prijatého úveru pre prípad prolongácie prijatého úveru alebo 

zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver. 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy.  
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

VIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o výsledku kontroly plnenia 

príjmov podľa ekonomickej klasifikácie rozpočtovej klasifikácie a podľa hlavných 

kategórií vo vybraných mestách a obciach nad 5000 obyvateľov, ktoré nie sú okresnými 

mestami v meste Šurany, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto  

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 
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- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy.  
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zriadenie komisie  

pre vyhodnotenie ponúk na vybudovanie Informačného systému pre peších v meste 

Šurany a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

X.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zriadenie komisie pre výberové 

konanie na obsadenie miesta riaditeľa Mestskej polikliniky Šurany a  

 

s c h v a ľ u j e 
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- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch komisiu pre výberové konanie 

v nasledovnom zloţení:  

1. MUDr. Ján Bernát 

2. MUDr. Aneţka Benková 

3. MUDr. Mária Letková 

4. Ing. Igor Bartovič 

5. Ing. František Hatina 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh platu primátora mesta Šurany  

a na základe toho 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch plat primátora mesta Šurany Imricha 

Váradyho s účinnosťou od 1. 6. 2011 v zmysle upravenej predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XII. 
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Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Dodatku č. 1 k Zásadám 

odmeňovania poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany, členov stálych a dočasných 

komisií Mestského zastupiteľstva Šurany, členov výborov mestských častí v Šuranoch 

a Zboru pre občianske záleţitosti mesta Šurany a tento 

 

s c h v a ľ u je  

-  bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Miroslav Mentel, MUDr. Ivica Šurániová 

Nehlasoval: 0 
 

XIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zloţenie Zboru pre občianske 

záleţitosti mesta Šurany  a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XIV. 
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Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Šurany č. 2/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, výške 

príspevku v základnej umeleckej škole, výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 

na činnosť školského klubu detí, výške príspevku v centre voľného času, výške 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Šurany, stanovisko komisie školstva a kultúry, 

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany 

a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik 

Proti: 1 

Ing. Andrea Heclová 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo „Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Šurany č. 3/2011 o vyhradenom parkovaní v meste Šurany“,  stanovisko komisie 

verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- s pripomienkami 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle upravenej predlohy a v zmysle 

pripomienok Komisie verejného poriadku Mestského zastupiteľstva Šurany a Ing. Františka 

Tamašoviča poslanca Mestského zastupiteľstva Šurany.  
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 
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MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik 

Proti: 1 

Ing. Andrea Heclová 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo „Dodatok č. 1 k Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mesta Šurany (2007-2013)“,  stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia  

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Oznámenie komisie pre obchodnú verejnú 

súťaţ vo veci vyhodnotenia V. kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného 

pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov a 

 

v y h l a s u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch V. kolo obchodnej verejnej súťaţe na predaj 

stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov  

za  n e ú s p e š n é. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  
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Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na vyhlásenia VI. kola obchodnej 

verejnej súťaţe na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch  

pre účel výstavby rodinných domov, stanovisko komisie na predaj majetku mesta 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a  

 

A – s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch vyhlásenie VI. kola obchodnej verejnej 

súťaţe na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby 

rodinných domov 

 

B – z r i a ď u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch komisiu pre obchodnú verejnú súťaţ  

na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných 

domov, ktorá zabezpečí vypracovanie súťaţných podmienok, vyhlásenie súťaţe, 

vyhodnotenie súťaţných návrhov a výber najvýhodnejších súťaţných návrhov v zloţení: 

Ing. František Hatina, predseda komisie  

Ing. Igor Bartovič, člen komisie 

MUDr. Ivica Šurániová, členka komisie 

Mgr. Karol Kliment, člen komisie 

Pavol Cvik, člen komisie 

Ing. Helena Ultisová, zapisovateľka komisie 

 

C – u k l a d á 

 

Komisii pre predaj majetku mesta vypracovať návrh súťaţných podmienok obchodnej 

verejnej súťaţe. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 
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Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík,  Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Miroslav Mentel 

Nehlasoval: 0 
 

XIX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh súťaţných podmienok pre VI. kolo 

obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici 

v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov a 

 

s c h v a ľ u j e  

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch návrh súťaţných podmienok pre VI. kolo 

obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch 

pre účel výstavby rodinných domov v zmysle predlohy. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František 

Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea 

Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

MUDr. Aneţka Benková, Ing. Miroslav Mentel,  Mgr. Pavol Porubský 

Nehlasoval: 0 
 

XX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Informáciu o výsledku výberového 

konania vyhláseného na obsadenie miesta riaditeľa Základnej umeleckej školy  

T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany konaného dňa 23.6.2011 na Mestskom 

úrade v Šuranoch a túto  

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
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H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

Ing. Igor Bartovič, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík,  

Karol Németh, Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František 

Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea 

Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

MUDr. Aneţka Benková, Ing. Miroslav Mentel,  Mgr. Pavol Porubský 

Nehlasoval: 0 

 

 

     13. Záver. 
 

 

         Primátor mesta konštatoval, ţe program V. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                     Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :   Mgr. Dušan  R A M P A Š E K , 

                                            Ing. František  T A M A Š O V I Č , 

                                            poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

 

 

 

Zapisovateľ:                      PhDr. Mária  H U S L I C O V Á ,                                

                                            vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne 

                                            Mestského úradu Šurany. 


